MdaOnua: MNMAnpogopIkn Huepopunvia : 10-11-2005
KaBnyntég: KwoTtaAiag Kwotag-MiAatépng MNavvng Aidpkeia 40 Aettd
TuAua : T....

Alaywvioua A’ Tpiynvou
Ko Emroyia

1° @épa (2 pov.)
paywTte dUO TPOTIOUG avaTTapAcTaoNG £vOG aAyopiBuou divovTag pia ouvtoun TTEPIYPAPL YIa TOV
KAGBe éva.

2° Oépa (1,5 pov.)
ZWwypaQioTe Ta OXAPATA TA OTTOIO XPNOIUOTTOIOUME O€ £€va aAyOpPIBUO VIO VA TTAPOACTHOOUNE

A) EpwTtnon (EAeyxog ouvBnikng)

B) Apxn n TéAog

IN) Eicodo ) 'E¢odo oToIxEiwv

3° @éua (2 pov.)
AvagépeTte TEOOEPA ATTO T KUPIOTEPA XOPAKTNPIOTIKA TTOU Ba TTPETTEI va €XEI Evag aAyOpIOuoG.

4° Qépa (2 pov.)

Ti gival o aAyopIBuog (opIoPOG).



5° @épa_ (3,5 pov.)
Xpnoigotroiwvtag TIG evioAég DIM, CLS, INPUT, PRINT kai IF THEN ELSE petarpéyrte 1OV
TTAPAKATW aAyOpIBuO o€ TTPOYPAUUa TNG YAwooag TTpoypapuaTtiopou BASIC.

Apxn
AiaBaoe atroucieg
Edv atmoucieg > 64 101E
Epgavioe «ATTOppITITETAI»
AANNIWG
Epgavioe «lpodyetai»
Télog Eav
TéAog

6° Oéua (3,5 pov.)
AkoAoubnoTe BAPa Briua oTo XapPTi TOV TTAPAKATW aAyopiBuo yia A=14, B=16 ka1 =18

..................................................................................

Awapooce A,B,[

T=(A+B+I")/3

NAI @ OXI
O aBNTAG /| 7
€v aplotevce




7° @épa_ (2,5 pov.)
XpnoigotroiwvTtag TIG evioAég DIM, CLS, INPUT kai PRINT ypawte Tpoypauua o€ yAwooo
TTpoypauuaTioyod BASIC tou Ba diapadel amd 1o TTANKTPOAOYIO TIG KABETEG TTAEUPEG €vOG
opBoywviou Tpiywvou, Ba utroAoyicel To eupaddv Tou [EpBaddv=(Bdon™Ywog)/2] kai Ba 1o gugavidel
oTnv 00o6vn.

8° @éua (1 uyov.)
XapaktnpioTe TIG €EAG TTPOTACEIS ZWOTEG 1 AABEUEVEG:

O peTayAWTTIOTAG HETAPPACE! TIG EVTOAEG OTTO T EAANVIKA O€ EVTOAEG TNG
YAWooag TTpoypaupaTioyou Basic.

To 01100100010011001 eival TUAPA TTPOYPAPUATOS OUUBOAIKAG
yAwooag(assembly).

Me Tn YAWOoOoQ unxavig o TTPOYPAUMATIONOS Twy H/Y yiveTal

TTAPa TTOAU SUOKOAQ.

OO0 o0oaom™
O 00 0>

H Basic kai n Cobol gival y\wooeg uynAou eTTITTEDOU.

9° @éua (2 pov.)
Ma atré Ta TapakATw PITOPoUV Va XPNoIPOTToINBoUV WG OVOUATa YETABANTEG.

3b O Mesos_Oros O
BaBuog O A+B O
A3 O 004 O
M.O. O Hello O



MdaOnua: MNMAnpogopIkn Huepopunvia : 10-11-2005
KaBnyntég: KwoTtaAiag Kwotag-MiAatépng MNavvng Aidpkeia 40 Aettd
TuAua : T....

Alaywvioua A’ Tpiynvou
Ko Emroyia

1° @épa (2 pov.)
MpayTe TEOOEPIG YAWOOEG TTIPOYPANPATIOHOU TTOU VA AVAKOUV O€ dUO DIAQOPETIKA ETTITTEDA.

2° Oépa (1,5 pov.)
ZWwypaQioTe Ta OXAPATA TA OTTOIO XPNOIUOTTOIOUME O€ £€va aAyOpPIBUO VIO VA TTAPOACTHCOOUNE

A) EkTéAEONG piag n TTepIocOTEPWV

TPAgEWV

B) Eicodo 1 'E¢odo oToixeiwv

') EpwTnon (€Aeyxog ouvenkng)

3° O@épa (2 pov.)

Ti gival o aAyopIBuog (opIoHOG).

4° @épa (2 pov.)
MNa o100 AOY0 €xoupe TOOEC TTOANEG YAWOOEG uwnAoU TTITTEDOU.




5° @épa_ (3,5 pov.)
Xpnoigotroiwvtag TIG evioAég DIM, CLS, INPUT, PRINT kai IF THEN ELSE petarpéyrte 1OV
TTAPAKATW aAy6pIBuo o€ TTPOYPAUUa TNG YAwooag TTpoypapuatiouou BASIC.

Apxn
AiaBaoce ApiBuodg
Edv ApiBuog < 0 1oTe
Epgavioe «ApvnTIKOG»
AANNIWG
Epg@avioe «OEeTIKOG»
TéAog Eav
TéAog

6° Oéua (3,5 pov.)
AkoAoubnoTe BAPa Briua oTo XapPTi TOV TTAPAKATW aAyopiBuo yia A=10, B=20 ka1 =18

@ ..................................................................................

v
Awapooce A,B,[

T — A+B+r‘ ----------------------------------------------------------------------------------
OXI @} NAI

O Ha@nrr’]g O Maenn"]g ..................................................................................
TPOAyETOL amoppinteTon




7° @épa_ (2,5 pov.)
XpnoigotroiwvTtag TIG evioAég DIM, CLS, INPUT kai PRINT ypawte Tpoypauua o€ yAwooo
TTpoypauuaTiopou BASIC 1ou Ba diaBddlel atmd 10 TTANKTPOAGYIO TIG TTAEUPEG €vOG opBoywviou
TTapaAAnAGypappou, Ba utroloyilel 10 eupadwyv [EpBaddv=Baon*Ywog] kal Ba Tov gugavifel otnv
006vn.

8° Oéua (1 pov.)
XapakTnpioTe TIG €EAG TTPOTACEIG ZWOTEG I AABEUEVEG:

To 01100100010011001 eival TUAUA TTPOYPAPUATOS YAWOOAG UNXAVAG.
Me Tn YAWOoOoO pnxavng o TTPOYPAUMATIONOG Twv H/Y yiveTtal TTdpa TTOAU EUKOAQ.

H Basic kai n Fortran gival yA\wooeg upnAou emmirédou.

0 I I
O 000>

O peTayAWTTIOTAG HETAPPACE! TIG EVTOAEG UWNAOU ETTITTEOOU OTA EAANVIKA

9° @éua (2 pov.)
Ma atoé Ta TapakATw PITOPoUV Va XPNoIPoTToINBoUV wW¢ ovopaTa JETABANTEG.

b3 O Mesos-Oros O
"Yyog O 011 O
3A O Maria O
MO O C+D O




Μάθημα: Πληροφορική 
Ημερομηνία : 10-11-2005



Καθηγητές: Κωσταλίας Κώστας-Πιλατέρης Γιάννης 
Διάρκεια 40 Λεπτά


Τμήμα : Γ….


Ονοματεπώνυμο:……………………………………………..


Διαγώνισμα A’ Τριμήνου


Καλή Επιτυχία


1ο Θέμα  (2 μον.)


Γράψτε δύο τρόπους αναπαράστασης ενός αλγορίθμου δίνοντας μια σύντομη περιγραφή για τον κάθε ένα.

……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


2ο Θέμα  (1,5 μον.)


Ζωγραφίστε τα σχήματα τα οποία χρησιμοποιούμε σε ένα αλγόριθμο για να παραστήσουμε 

		Α) Ερώτηση (έλεγχος συνθήκης)

		



		Β) Αρχή ή Τέλος

		



		Γ) Είσοδο ή Έξοδο στοιχείων

		





3ο Θέμα  (2 μον.)

Αναφέρετε τέσσερα από τα κυριότερα χαρακτηριστικά που θα πρέπει να έχει ένας αλγόριθμος.

Α)……………………………………………………………………………………………………….………


Β)…………………………………………………………………………………………………………………


Γ)…………………………………………………………………………………………………………………


Δ)…………………………………………………………………………………………………………………

4ο Θέμα  (2 μον.)


Τι είναι ο αλγόριθμος (ορισμός).


………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

5ο Θέμα  (3,5 μον.)

Χρησιμοποιώντας τις εντολές DIM, CLS, INPUT, PRINT και IF  THEN  ELSE μετατρέψτε τον παρακάτω αλγόριθμο σε πρόγραμμα της γλώσσας προγραμματισμού BASIC.


		Αρχή



Διάβασε απουσίες


Εάν απουσίες > 64 τότε



      Εμφάνισε  «Απορρίπτεται»



Αλλιώς




      Εμφάνισε  «Προάγεται»



Τέλος Εάν

Τέλος

		





6ο Θέμα  (3,5 μον.)


Ακολουθήστε βήμα βήμα στο χαρτί τον παρακάτω αλγόριθμο για Α=14, Β=16 και Γ=18

		

		……………………………………………………………………….

……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….





7ο Θέμα  (2,5 μον.)

Χρησιμοποιώντας τις εντολές DIM, CLS, INPUT και PRINT γράψτε πρόγραμμα σε γλώσσα προγραμματισμού BASIC που θα διαβάζει από το πληκτρολόγιο τις κάθετες πλευρές ενός ορθογωνίου τριγώνου, θα υπολογίζει το εμβαδόν του [Εμβαδόν=(Βάση*Ύψος)/2] και θα το εμφανίζει στην οθόνη. 

		





8ο Θέμα  (1 μον.)

Χαρακτηρίστε τις εξής προτάσεις Σωστές ή Λαθεμένες:



 


		


		Σ
 Λ



		Ο μεταγλωττιστής μεταφράζει τις εντολές από τα ελληνικά σε εντολές της γλώσσας προγραμματισμού Basic.

		




		Το 01100100010011001 είναι τμήμα προγράμματος συμβολικής γλώσσας(assembly).

		




		Με τη γλώσσα μηχανής ο προγραμματισμός των Η/Υ γίνεται 
πάρα πολύ δύσκολα.

		




		H Basic και η Cobol είναι γλώσσες υψηλού επιπέδου.

		






9ο Θέμα  (2 μον.)

Πια από τα παρακάτω μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως ονόματα μεταβλητές.

		


		

		


		



		3b

		

		Mesos_Oros

		



		Βαθμός

		

		A+B

		



		A3

		

		004

		



		M.O.

		

		Hello

		





Μάθημα: Πληροφορική 
Ημερομηνία : 10-11-2005



Καθηγητές: Κωσταλίας Κώστας-Πιλατέρης Γιάννης 
Διάρκεια 40 Λεπτά


Τμήμα : Γ….


Ονοματεπώνυμο:……………………………………………..


Διαγώνισμα Α’ Τριμήνου


Καλή Επιτυχία


1ο Θέμα  (2 μον.)


Γράψτε τέσσερις γλώσσες προγραμματισμού που να ανήκουν σε δύο διαφορετικά επίπεδα.


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


2ο Θέμα  (1,5 μον.)


Ζωγραφίστε τα σχήματα τα οποία χρησιμοποιούμε σε ένα αλγόριθμο για να παραστήσουμε 

		Α) Εκτέλεσης μίας ή περισσότερων πράξεων

		



		Β) Είσοδο ή Έξοδο στοιχείων

		



		Γ) Ερώτηση (έλεγχος συνθήκης)

		





3ο Θέμα  (2 μον.)

Τι είναι ο αλγόριθμος (ορισμός).


………….……………………………………………………………………………………………….………


……..…….………………………………………………………………………………………………………


…..…….…………………………………………………………………………………………………………


..………….………………………………………………………………………………………………………

4ο Θέμα  (2 μον.)


Για ποιο λόγο έχουμε τόσες πολλές γλώσσες υψηλού επιπέδου.

………………………………………………………………………………………………….……………………………….…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


5ο Θέμα  (3,5 μον.)

Χρησιμοποιώντας τις εντολές DIM, CLS, INPUT, PRINT και IF  THEN  ELSE μετατρέψτε τον παρακάτω αλγόριθμο σε πρόγραμμα της γλώσσας προγραμματισμού BASIC.


		Αρχή



Διάβασε Αριθμός


Εάν Αριθμός < 0 τότε



      Εμφάνισε  «Αρνητικός»


Αλλιώς




      Εμφάνισε  «Θετικός»



Τέλος Εάν

Τέλος

		





6ο Θέμα  (3,5 μον.)


Ακολουθήστε βήμα βήμα στο χαρτί τον παρακάτω αλγόριθμο για Α=10, Β=20 και Γ=18


		

		……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….





7ο Θέμα  (2,5 μον.)

Χρησιμοποιώντας τις εντολές DIM, CLS, INPUT και PRINT γράψτε πρόγραμμα σε γλώσσα προγραμματισμού BASIC που θα διαβάζει από το πληκτρολόγιο τις πλευρές ενός ορθογωνίου παραλληλόγραμμου, θα υπολογίζει το εμβαδών [Εμβαδόν=Βάση*Ύψος] και θα τον εμφανίζει στην οθόνη. 

		





8ο Θέμα  (1 μον.)

Χαρακτηρίστε τις εξής προτάσεις Σωστές ή Λαθεμένες:



 


		


		Σ
 Λ



		Το 01100100010011001 είναι τμήμα προγράμματος γλώσσας μηχανής.

		




		Με τη γλώσσα μηχανής ο προγραμματισμός των Η/Υ γίνεται πάρα πολύ εύκολα.

		




		H Basic και η Fortran είναι γλώσσες υψηλού επιπέδου.

		




		Ο μεταγλωττιστής μεταφράζει τις εντολές υψηλού επιπέδου στα ελληνικά

		






9ο Θέμα  (2 μον.)

Πια από τα παρακάτω μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως ονόματα μεταβλητές.


		


		

		


		



		b3

		

		Mesos-Oros

		



		Ύψος

		

		011

		



		3A

		

		Maria

		



		MO

		

		C+D

		









Αρχή











Διάβασε Α,Β,Γ











Τ = Α+Β+Γ











ΟΧΙ         Εάν Τ > 64         ΝΑΙ











	 Ο μαθητής	Ο μαθητής



	προάγεται 	απορρίπτεται















Τέλος







Αρχή







Διάβασε Α,Β,Γ











Τ=(Α+Β+Γ)/3











ΝΑΙ       Εάν Τ>18,5        ΟΧΙ











	Ο μαθητής	Ο μαθητής



 αρίστευσε	δεν αρίστευσε











Τέλος















